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Beilage zu Rr . 72 - er Karlsruher Zeitung.
Mittwoch , 2« . März 18SI

xxxvm Antiquarisch - literarische Anzeige.
Christian Walter , Antiquar in Freiburg im Breisgau ,

läßt Donnerstag, den 3 . April, und die folgenden Tage aus allen Wissenschaften gebundene Bücher öffentlich versteigern.
Die angegebenen Prachtbände sind ganz neu gebunden mit Goldverzierung nach dem neuesten Geschmack und mit neuestem

Marmorschnitt.

E- Diese Bücher sind sehr billig angeschlagen, weshalb ich Bücherfreunde besonders darauf aufmerksam zu machen mir erlaube . — Die
Bücher werden franko per Post zugeschickt. — Briese erbittet man franko.

Geschichte .
8eill> , Lcdauplstr 6er klink Ideile der sVelt , mit 263 kolor . Karten, gestochen von I . Albrecht ,

enth. die einzelnen Wappen der Länder der fünf Welttheile. 3 starke Bde. Beschreibung . Wien 796 .
Eleg. Hlbfrzbde. 220 fl. jetzt 9 fl . — Allg . Geschichte alter, mittl . und neuer Zeit , übers , von Hormaper,
mit Kupfern . Glückstadt 821 . 37 Bde. drosch. (60 fl .) 8 fl . — Sporschil, die große Chronik od . Geschichte
des Weltkampfs in denJahren 1813,1814 und 1815, mit vielen kolor . Schlachtplänen und feinen Stahlst .
Braunsch. 840. 39 Hefte , 4 prachtv . neue rngl . Hlbfrzbde. (41 ff.) 9 fl . — Schulze, histor . Bildersaal , oder
Denkwürdigkeiten aus der neuern Geschichte. Ebingen 838 . 7 neue Hlbfrzbde. ( 16 fl .) 5 fl. — Münch ,
Pantheon der Gesch . des deutschen Volkes , mit kolor . Bildern . Freiburg 828. 2 neue Foliobde. drosch.
( 70 fl .) 8 fl . — Strahlheim , die Gesch. unserer Zeit, mit 116 Kupfern in 29 prachtv . Hlbfrzbde . geb .,
nebst 5 Supplementbde. Stuttgart 827 . Ladenpreis ( 74 fl.) 10 ff . — Strahlheim , allgem . Geschichte
der letzten fünfzig Jahre , 1789— 1840, mit vielen Stahlstichen . Pforzheim 841 . 4 neue engl . Hlbfrzbde .
( 19 fl .) 5 fl . — Strahlheim , allgem . Weltchronik , Alles sürAlle, enth . die wichtigsten Mannigfaltigkeiten,
mit vielen schwarzen und kolor . Kupfern. Frankfurt 832 . 53 Hefte , neu drosch. (26 fl .) 5 fl. 30 kr . —
Pölitz, Gesch . von Frankreich . Leipzig 831. 6 Bde. . neu , prachtv . geb. ( 13 fl.) 3 fl. 24 kr. — Geschichte
der englischen Revolütion vom Jahre 1625— 1643, mit Kupfern. Stuttgart r-30. 3 eleg . Hlbfrzbde . 2 fl.
— Münch , die Heerzüge des christlichen Europas . Basel 826 . 3 Bde ., neu drosch. (8 fl.) 1 fl. 42 kr . —
Ditto , Geschichte des Aufstandes der hellenischen Nation . Basel 826 . 2 Bde., neu drosch . (6fl.) Ifl . 20kr .
— Zschokke, die bayerischen Geschichten. Aarau . 2te Ausl. 4 neue prachtv . Bde. ( I6fl.) 3 fl. 36 kr. —
Richter , Gesch. des deutschen Freiheitskrieges vom Jahre 1813 — 1815, mit vielen feinen Stahlstichen.
Berlin 840 . 4 neue engl . Hlbfrzbde . (20 fl.) 6 ff. — Fprtmann, Gallerie der merkwürdigsten und an¬
ziehendsten Begebenheiten bis auf die neueste Zeit, nebst den Lebensbeschreibungen der berühmtesten
Männer und Frauen aus jener Zeit . Leipzig 843. 7 neue prachtv . Ppdbde. (32 fl .) 8 fl. 30 kr. — Preuß,
die Lebensgeschichte des großen Königs Friedrich von Preußen , mit Bildniß Friedr . des Großen. Berlin
837. 2 neue engl . Hlbfrzbde . (7 fl.) 2 fl. — Böttger , Geschichte des deutschen Volkes und des deutschen

- Landes , mit vielen feinen Stahlstichen. Leipzig 835 . 2 neue prachtv . Ppdbde. 2 fl. 30 kr. — Blanc,
Handbuch des Wiffenswürdigsten aus der Natur und Geschichte der Erde und ihre Bewohner. Halse.
4te neueste Aufl. 3 neue engl . Hlbfrzbde. ( 17 fl .) 5 fl . 30 kr . - Lochner , Geschichte des Mittelalters .
Nürnberg 840 . 2 neue prachtv . Ppdbde. (7 fl .) 1 ff. 30 kr. — Rühs , gleichen Inhalts . Stuttgart 840,
neu drosch. 1 fl . 20 kr. — Botta , Gesch. Italiens v . I . 1789—1814. Aus dem Italienischen . Ronneb.
828 . 4 neue Ppdbde. ( 13 fl .) 2 fl . 42 kr. - Förster, gleichen Inhalts . Leipzig 828 . 3 Ppdbde. 2 fl. —
Bcniken , Chronik deS Jahres 1840. Erfurt 841, neue Ppdbde. (6 fl .) 1 fl . 36 kr. — Geschichte Friedrichs
des Großen für die Jugend , mit 6 kolor . Kupfern. Leipzig 850, n . eleg. Ppdbd . 1 fl . 30 kr. — Die
neuesten Reisen in die interessantesten Gegenden, mit 3 Stahlst . 1 Karte. Freiburg 839, n . Ppdbd. 48 kr.
— Duller , die Männer des Volks , dargestellt von Freunden des Volks . Frankfurt 849 . 7 neue engl .
Hlbfrzbde . ( 18 fl .) 4 fl . 42 kr . — Frcpmunb, die Gesch . unserer Tage, od . getreue Erzählung aller merk¬
würdigen Ereignisse der neuesten Zeit, mit vielen Kupfern. Stuttgart 1830— 1832. 7 Bde., die Hälfte
geb . ( 18 ff .) 3 fl. 30 kr. — Gesch . Griechenlands, übers , v . Mitford . Wien, neueste Aufl. 6 Hlbfrzbde :
( 19 fl .) 3 fl . 42 kr . — Gesch. des >Gil Blas v . Santiyana , aus dem Französ. d . Le Sage , mit vielen
Kupfern . Pforzheim 843. 2 neue Ppdbde. 2 fl. jetzt 48 kr . — Meiners Briefe über die Schweiz mit
Kupfern . Berlin 784. 4 Hlbfrzbde . 1 fl . — Pölitz , Gesch. der Deutschen f. alle Stände , mit Stahlstchn .
Hamburg 808 . 3 neue Hlbfrzbde. (7 fl .) 1H . 30kr . — Meidinger , Reisen durch Großbritannien und
Irland . Franks . 828 . 2 Bde. br. 42 kr . — Kriegs Bibliothek, enth . die Feldzüge in Rußland von 1812,
Frankreich , Holland und in den Niederlanden, 1813 — 1814. — Der Befreiungskrieg in Deutsch¬
land, mit Plänen und Karten. Leipzig 816. 3 starke neue Ppdbde. ( 13 fl .) 2 fl . 42 kr. — Biographie
und literarische Skizzen aus dem Leben und der Zeit Karl Försters , von L . Förster . Dresden
846 . Prachtvoller neuer englischer Halbfranzband . (8 fl .) 2 fl . 42 kr. — Hand - und Schulkarte
von dem GrvßherzogthumBaden , von Wörel. Freiburg 841 . 4 kolorirte Blätter . Aufgezogen auf
Leinwand mit Stab . (6 fl .) 3 fl . — Ditto Atlas von Baden, Würtemderg, Fürstenthümern Hohen -
zollern . Mit beiläufig 1,200,000 M . in 12 kolor . Blättern . Freib. 841 , neu drosch. ( 16 fl.) 6 fl. —
Karte v. Deutschland , in 12 Blättern . Äarlsr . 826 . Quart -Ppdbde. 1 fl. — karte generale üe I 'Lmpire
d '4IIemsgne, psr kdaucdarä. 11 Blätter gr. Folio auf Leinwand aufgezogen , m . eleg. Futteral (20 fl.)
3 fl. — Livius röm . Geschichte, übers, v . Oertel , mit viel, feinen Stahlst . Stuttg . 840. 6 neue engl .
Hlbfrzbde . 2 fl. 42 kr. — Die Staatsmänner während der RegierungsepocheGeorgs III . Mit Bemerk ,
über Parteikämpfe u . einem histor . Anhang . Aus d . Engl, von Brougham , mit 24 feinen engl . Stahlst .
Pforzh. 840. 2 Bde. neu drosch . ( 18 fl.) 5 fl. 24 kr . — Beck , allgem. Welt- u . Völkergeschichte, u. die
Entdeckung v . Amerika . Leipz . 807 . 4 neue prachtv . Hlbfrzbde. (9 fl .) 2 fl . — G . Schreiber, d . badische
Wehrstand seit dem 17 . u . 18. Jahrhundert bis auf Großherzog Leopold , mit viel , feinen kolor . Bildern.
Karlsr . 849. 10 Hefte , neu drosch. (7 fl.) 2 fl . 42 kr. — Rotteck, allgem . Geschichte v . der Entstehung
an bis auf unsere Zeit , mit Kupf. Freib. 826 . 9 Bde., neuer Hlbfrz. ( 16 fl .) 6 fl. — Ditto Bildcr-
gallerie zur allgem . Weltgeschichte , mit 100 Stahlst , u . einem kurzen, erläuternden Text . Karlsr . 842.
AHKe , neuer engl . Hlbfrzbd. (9 fl .) 3 fl . — Geschichte der französ. Revolution v . Mignet, deutsch.
Mit 200 Illustrationen nach Zeichnungen v . Raffet. Leipz . 842 . kl. 4. neuer starker engl . Hlbfrzbd . (8 fl .)
^ st- " Thier's Geschichte der französ. Revolution , mit Stahlst . Tübing . 845 . 6 neue engl. Hlbfrzbde .

. H Gesch . des Konsulats u. deS Kaiserreichs , übers, v. Hepne , mit Stahlst . Leipz . 845.
gleich geb . 4 fl . 24 kr. — Ditto Gesch. der französ. Revolution , übers, v . Philippi . Leipz . 838, vollst.
Ausgabe m 2 Bdn . , neuer Ppd 3 fl. 30 kr . - Ditto gleicher Inhalt , übers, v . Mohl. Tübing. 826.
ö "/ "f,Apv >de . 2 fl. 3b kr. — Ludwig , Geschichte der letzten fünfzig Jahre . Altona 837. 5 neue
engl. Hlbfrzbde . ( 16 fl .) a fl . — cdsboulon, kleinoires la vie prlvee cku retour et du regne de KspolSon
en 1815 . London 820. 2 eleg. Ppdbde. (5 fl.) i fl . 24 kr . — llistoire de I» Kuerre , d '

Lspaxne kante
Kapoleon , ksris 8l8 . 2 eleg. Ppdbde. (5 fl .) 1 fl . 24 kr . — Oeuvres de KspoleonLoospsrte. Paris 821.
6 neue eleg. Ppdbde. (21 fl.) 5 fl. — Oeuvres de 1 . k . Aoflmsnn d une Kvtice sur 8« vie . Paris 834 .
10 Bde. , neu , prachtv . ged . (3b fl .) 7 fl . 30 kr . — kaerscb, ttevue dWIsace . Ktrasbourg 837. 4 neue engl .
Hlbfrzbde . ( 15 fl .) 2 fl . 42 kr. — Uiswire de la Revolution d'kspagne de >820- 1823. Paris 824 . 2 Bde.
drosch. (5 fl.) I fl. 20 kr. — Seuve , kritiques et pvrtraits litteraires . Paris 832 . 2 Ppdbde. I fl . — Ori-
musrd ketlres et Uemoires du Usrecdsl de lurenne . Paris 781. 2 Foliobde. prachtv . in Leder (28 fl .)4 fl . - K. Ott , Gesch . der letzten Kämpfe Napoleons, Revolution u. Restauration . Leipz . 843 . 2 neue
engl - Hlbfrzbde . (7 fl .) 2 fl . 20 kr. - Geschichte Napoleon Bonaparte 's, oder Grundriß der Gesch . des
neuesten europäischen StaatenspstemSvon 1796— 18to. Lerpz. 8k7 . 2 starke Ppdbde. ( 7 fl.) 1 ff . 30kr. —
Jselin , das alte Rom, oder Schilderung, mit 15 Kupfern. Nürnberg 831 . Hlbfrzbd . 48 kr. — Kausler
Gesch. der Kreuzzüge u . des Königreichs Jerusalem . Mit 1 Kupf., 2 Plänen u . 1 Karte Stutta 844

'
neue engl . Hlbfrzbde . (6 fl .) 2 fl. 36 kr . — Vollgraff, die Systeme der prakt. Politik im Abendlande

'
Gießen 828 . 5 Bde. , neue Hlbfrz . ganz in Goldverzierung nnt Ernbd. (20 fl.z 4 fl . — Hoffmann
Deutschland u. seine Bewohner, mit Kupf., Kart . ü . Plänen . Stuttg . 836 . 4 Bde . ( 15 ff .) 4 fl. 30 kr

'
— Ditto die Erde u. ihre Bewohner. Mit 5 Stahlst , u . 6 gestochenen Erläuterungstafeln Wien 3te
neueste Auflage , neu , eleg. Ppdbde (6 fl.) 2 fl . 42 kr. — Reliquien v . L . Winter, Biographie u . Schrif¬
ten v . Weick . Winter in Stahl . Freiburg 843, neu drosch. (3 fl. 24 kr .) 1 fl. — Söltl , Geschichte der
Deutschen . Freib . 835. 4 neue Hlbfrzbde . ( 13 fl.) 4 st . — Bulwer 's Pilger des Rheins. Aus d. Engl,
von Le Petit , mit feinen Stahlst . Quedlinb . 834 , neu , in Leinwand (6 fl.) 1 fl. 30 kr . — Selchow ,Europa 'S Länder u . Völker . Ein lehrreiches Unterhaltungsbuch f. d . gebildeteJugend , mit viel . Kupf .
Stuttg . 832. 3 Bde. , prachtv . geb. (7 fl .) 2 fl. 12 kr. - Deutsche Polksgeschichte aus d. 1. Jahrh .
f. d . deutsche Jugend . Mit >0 Bildern u. kolor . Karten . Heidelb . 842 , n . Ppdbd. ( 3 fl .) 1 st. , 2 kr . —
Bader , badische Landesgeschichte von den ältesten bis auf unsere Zeiten, mit 7 Karten. Freib . 834, neuer
Hlbfrzbd. (6 st .) 2 fl . 42 kr. — 50 feine Stahlst , zu Virgils Aeneide , gestochen von Frommel, mit Erklä¬
rung. Karlsr . neuer Hlbfrzbd. (7 fl .) 2 fl . 20 kr. — Walter , alte Malerkunst u . Lebensbeschreibung u.
Werke, u. d . Gesetze d . Schattirkunst, mit 2 Kpfrn. Berlin 821 . br. (7 fl .) I fl. 30 kr . — Schlosser und
A . Brecht , Archiv f. Gesch . u . Literatur . Franks. 833 . 6 neue Hlbfrzbde. (22 fl .) 5 fl . 24 kr. — Eichhorn,Wien 820 . 5 Bde., neu , prachtv . geb . ( 13 fl .) 3 fl. 12 kr . — Wolf, DeutschlandsGesch . von
d . Entstehung bis 832 . München . 4 neue Ppdbde. ( 10 fl .) 2 fl. 18 kr . — Menzel, die deutsche Literatur.
Stuttg . 8W. 2 Bde., neu br. (5 fl.) 1 fl. — Berghaus , die Kulturgesch . des deutschen Volkes, in Bil¬
dern n» st kol. Karten u Erklärungen. Potsdam 847, kl . Quart , neu br. (3 fl.) 1 ff . — Denkbuch der
sranz . Revolutron von 1789— 1793, mit vielen Anfichten in Stahl u. erläuterndem Texte . Memmingen .
2. Aufl. 7 Quarthefte , br. (24 fl.) 4 fl . 40 kr . — Stein , größeres Handb. d . Geographie u . Statistik nach

den neuesten Anfichten. Leipzig . 3 . Verb . Aufl. 3 starke Hlbfrzbde. ( 10 fl .) 2 fl . 12 kr. — A . Schmidt,
gemeine Zeitschrift f. Gesch . Berlin 847 . 8 Bde ., prachtv . geb. (26 fl .) 7 fl. — Bauer , allg . Weltgesch. f.
beiderlei Geschlecht, mit feinen Stahlst . Stuttg . 836 . 6 neue engl . Hlbfrzbde . mit Einbd . ( 18 fl.) 5 fl .
36 kr. — Riedheim , neueste Comptoir - , Post - u . Zeitungslerikon, enth . in alphabetischer Ordnung die
geogr . - statist. Beschreibung aller Erdtheile , Länder, Provinzen und Städte , als Anhang eine tabell.
Ueberfichtd . Abgangs, d . Ankunft , so wie der Fahrpreise aller Dampfschiffe u . Eisenbahnen in ganz Eu¬
ropa . Heilbronn 848, neuer Ppdbd . 2 fl . — Hugo'S vollständige Geschichte Napoleon' s mit des Kaisers
Bild u . einem Faksimile seiner Handschrift . Stuttgart 839 . 2 Bde. neu br . 1 ff . — Merleker , die histori¬
schen Schuldisziplinen als Repetitionsbuch zunächst f. d . obern Klaffen , gelehrten Schulen . Königsberg
835 . 2 eleg. Ppdbde. (8 fl .) 3 fl . 30 kr . — Helvetische Bibliothek. Zürich 736 . 5 eleg . Ppdbde. 1 fl . 30 kr.
— Fäsis vollständige Staats - und Erdbeschreibungder ganzen helvetischen Eidgenossenschaft. Zürich. 4
eleg. Hlbfrzbde . 1 fl . 12 kr. — Strahlheim , das. Jahr 1830 , oder vollst. Gesch . sämmtl . Staatenum¬
wälzungen , so wie der übrigen wichtigsten Ereignissen dieses Zeitabschnittes. .Stuttg . 831 . 2 Bde., neu
br. (7 fl .) I st . 36 kr . — Zuppinger , Bilder der Vorzeit , oder Wahrheit ohne Schminke. Eine hist . Völ-
kergesch . mit Abbild . Wädensschweil 834, n ^ Ppdbd . (5 ff.) 1 fl. 20 kr. — Chauber, Friedrich der Große,
König von Preußen, seine sämmtl. Werke, mit 4 Stahlst . Stuttg . 835, eleg . Hlbfrzbde . (5 ff .) 2 fl. —
Weick , das Herzog ! . Haus Sachsen Koburg- Gotha . KarlSr . 842 n . prachtv . Saffianbd. in Goldschnitt
(8 fl.) 2 fl. — GöttingischeS hist . Magazin von Meiner 's und Spittler . Hannover 791 . 8 neue prachtv .
Ppdbde. (22 fl .) 3 fl . 30 kr . — Grieshaber , Vaterländisches aus den Gebieten der Literatur , der Kunst
u. deS Lebens . Rastatt 842, n . br. 3 st . jetzt 36 kr . — Remer, Handbuch der ältern, mittler» und neuern
Gesch . bis 799 . Braunschweig. 3 . Verb . Aust. 3 eleg . Hlbfrzbde. ( 10 fl .) 1 fl . 24 kr. — Kuhlmann , Lehr¬
buch der Weltgeschichte von der Entstehung bis 841 . Leipz. 26 Hefte . 3 Bde. eleg . geb. (9 st .) 2 fl. 36 kr.
— Schütz, TeraS, Rathgeber für Auswanderer nach diesem Lande , mit 1 Karte von Teras . Wiesbaden
847 (3 fl .) 1 fl. — Streit , neues Handbuch für Reisende in Deutschland u . nach den wichtigsten Städten
der Nachbarstaaten , nebst einem Anhänge mit einer Postkarte , dabei Ueberficht der Eisenbahnen . Hei«
delb. 836, n . Leinwandbd . (5 ff,) 2 st . — Schreiber, vollständigesHandbuch für Reisende in der Schweiz ,
Tprol, Salzburg , durch Würtemberg und Bapern , mit I Karte . Heidelb . 836, n . br. 2 fl. jetzt 42 kr. —
Schreiber, Taschenbuch für Reisende am Rhein von Mainz bis Düsseldorfnach den Bädern des Taunus
und ins Rheinthal, nebst einem Anhänge, mit 1 Karte . Heidelb . 834 , n . prachtv . Ppdbd. (4 fl ) 1 fl . —
Sclireiber, Zlsnuel du Vozageur psr tout 1s Luisse , Ie '1> ru ( le Lslrdurg' su Ise de Oonstancepar le Vor¬
arlberg, Is Laviere , le Würtemberg, le Lade , l '4Issee , Is Laviere Ldensne, mit 1 Karte. Heidelb . 836, n.
Ppdbde. (5 fl.) 1 fl . 42 kr. — Rheinpanorama von Schaffhausen bis Rotterdam, nebst den angränzen-
den Städten und Eisenbahnen, gezeichnet von Apelt . Mainz 846, prachtv . geb . (5 fl .) 2 fl. — Lckreider,
ölanuel de kocke du Vo>sgeur sur le Lbin depuis ses sourees jusqu's, >la>ence , mit 1 Karte. Heidelb .
n. eleg . Ppdbd. mit einer Scheide 1 fl . 30 kr. — Sedreiber, le Lbin Luide des Vogageurs dsns les Oon-
trees du Lbin les Vsllees et Lsins Voisins en Hollands et en kelgique, der,Verfaffer in Stahl , mit vielen
Münzen u . Karte. Heidelberg 841 , n . br. (5 fl .) 2 ff . — Ditto , gleichen Inhalts , deutsch , n . br . 2 fl .
— Egidy , Hörsaal der Wissenschaft u . Kunst . Ein Handbuch mit vielen Illustrationen , Karten , Plänen
u . Tabellen . Zittau 843. n . eleg . Ppdbd . (8 fl .) 2 st . 42 kr . — Kleinknecht, allg . Taschen- Atlas der euro¬
päischen Eisenbahnen , nebst allen Ansichten von europäischen Bahnhöfen in Stahl . Schweinfurt845 .
6 Hefte , eleg. Ppdbde. 2 fl . — Lcwald ' s Europa , Chronik der gebildeten Welt , mit vielen kolorirten n .
schwarzen Kupfern u. Musik. Karlsruhe . Jahrg . 844 . 4 ganz n . engl . Hlbfrzbde . m . Goldverzierung.
( l5 fl .) 3 fl . 36 kr . — Schreiber , die Donaureise von der Einmündung des LurwigskanalS nach Kou -
stantinopel , mit 2 Stahlst , u . 2 Karten , Ueberstchtskarte der europäischen Türkei rc . Heidelberg 839 . n .
eleg . Ppdbd. (5 fl.) l ff . 42 kr. — Gulliver 's Reisen in unbekannte Länder , von Swift , überf. v . Kotten¬
kamp , nebst Notizen üb . Swift von Lewald . Mit 450 feinen Bildern u . Vignetten. Deutsch u . französ.
Stuttg . u . Paris 840 . 4 n . prachtv . Hlbfrzbde. ( 14 fl .) 4 fl . — Bader , Bavenia , od . das badische Land
u . Volk , mit kolor . u . schwarzen Kupfern , Plänen u . Karte . Jahrg . 839. 6 Hefte, n . brosch . 1 st . 12 kr .
— Türckheim, Betrachtungen auf d . Gebiet v. Verfassung u. Staatenpolitik . Karlsruhe 8l3 . 2 Bde. n.
brosch . (6 fl.) 1 fl. 24 kr.

Verschiedene Wissenschaften .
Das Buch der Welt , ein Inbegriff des Wiffenswürdigsten u . Unterhaltendsten aus den Gebieten

der Naturgeschichte , Naturlehre , Länder- » . Völkerkunde, Weltgeschichte, Götterlehre , c. ,^ mit vielen
kolor. u. schwarzen Abbildungen. Stuttg . Jahrg . 1845 bis 1849. ganz n . eleg . Ppdbd. (3 « st .) 15 fl . —
Deutsches Familienbuch zur Belehrung u . Unterhaltung , mit 94 kolor . u . schwarzen Kupfern . Jahrg .
1814—45. 2 n . prachtv . Saffianlederbve . ( 15 fl .) 7 fl. — Mayer 's Universum , oder Abbildung u. Be¬
schreibung des Sehenswerthesten u . Merkwürdigstender Natur u . Kunst auf der ganzen Erde . Hildburgh.
Jahrg . 1842— 47 . Jahrg . 848. 7 Hefte, n . Hlbfrzbde. (27 fl .) 9 fl. — Shakespeare 's Schauspiele , übers .
u . erläutert v . Keller . Stuttg . 846 . schöne Ausgabe , 3k Thle. in 8 n . engl . Hlbfrzbdn . 8 fl. — Paul de
Cock's humoristische Romane , übersetzt v . Elsner . Stuttg . 846 . lOl Bd. in 20 Bde . in Saffianleder
gebdn . , n . prachtv . Einbd . (3 t fl .) 12 fl . — Blumenhagen ' S sämmtl. Schriften, mit 17 feinen Stahlst .
Stuttg . 844. 16 n. engl . Hlbfrzbde. mit Einbd. (32 fl .) 11 fl . — Lotz, Bilder aus der Camera opscur »
eines Blinden. Altona 838 . 3 n . engl. Hlbfrzbde. ( 4 fl .) 1 fl . 30 kr . — Byron 's sämmtl . Werke , übers.
v . A . Böttger . mit 12 feinen Stahlst . Leipz. 841 . 12 n . engl. Hlbfrzbde . ( 17 fl.) 6 fl . 30 kr. — Ä. Hoff-
mann's Erzählungen aus seinen letzten Lebensjahren, sein Leben u . Nachlaß , mit Kupfern u . Faksimile.
Stuttgart 839. 5 n . engl . Hlbfrzbde. ( 9 fl .) 3 fl . 42 kr . — Van der Velven 'S sämmtl . Werke. Cannstatt
826 . 18 n . engl . Hlbfrzbde. 5 fl . — Tiedge's Werke , v . Eberhard . Halle . 3 . neueste Aufl. 10 n . engl .
Hlbfrzbde . ( 17 fl .) 4 fl. 30 kr . — Castelli 's sämmtl . Werke . Wien 848. 16 n . prachtv. engl. Hlbfrzbde .
mit Einbd . (28 fl.) 10 fl. 30 kr. — Lamartine , Louvenir empressions kensees et ksyssges. Paris 835 . 4
n . prachtv . Safstanledcrbve. ( 13 fl.) 4 fl . — Schiller ' S sämmtl. Werke. Stuttg . 838. mit vielen feinen
Stahlst ., schöne Ausgabe, 12 n . prachtv. Bde., stark mit Goldverzierung, 2 Supplementbde. gleich gebdn .
11 fl. — Ditto , gleiche Ausgabe ohne Stahlst . , gleich gebdn . mit 2 Supplementbdn. 9 fl. 42 kr. — Ditto ,
dasselbe. Karlsruhe. 18 Hlbfrzbde. , die Gedichte andere Ausgabe. 5 fl . 30 kr. — Smollet'S ausgewählte
humoristifche Romane, übers, v . Fink. Stuttgart 846 . 6 ganz n . Hlbfrzbde . ( 12 fl .) 3 fl . 42 kr. — Jung ,
genannt Stilling , sämmtl. Werke . Stuttgart 842 . früher 60 Bde. , u. jetzt in neuer Ausgabe 12 starke
Bde. Stuttgart 842 . ganz n . prachtv. Hlbfrzbde. m . Einbd. (32 fl.) 11 ff . 30 kr. — I . Paul Friedrich
Richter , ein biographischer Kommentar zu dessen Werken , von Spazier . Berlin 835. 5 neue engl . Halb-
frzbde . ( l3fl .) 3ff . 12kr. — Weber, DemokritoS hinterlaffene Papiere eines lachend. Philosoph . Stuttg .
843. 12 ganz n . engl . Hlbfrzbde. mit Einband (32 fl .) 10 fl . 30 kr. — W . Jrving 's sämmtl .che Werke,
von Fischer. Frankfurt 826 . 42 ganz neue Hlbfrzbde. (26 fl .) 9 fl. — Herloßsohn , interessante Unterhal -
tungsbidliothek. Leipzig 846 . 52 Theile in 8 starken , ganz neuen Halbfranzbänden . (18 fl ) 6 fl.
30 kr. — Conteffa 's Schriften von Houwald . Leipzig »26. 9 ganz neue Hlbfrzbde . ( 16 fl .) 4 fl.
— Wieland's sämmtl. Werke . Karlsr . 818. 45 Bde . , einzeln ged . n . eleg . Hlbfrz . Werk 60 fl .,
Einb. 16fl. , jetzt >5 ff . — Moliere 's sämmtl . Werke , übers , v . Braunfels , Freiligrath , Hg . v . Lar.
Moliere's in Stahl . Aachen 838 in einem ganz neuen prachtv . Hlbfrzbd . (7 fl .) 3 ff . 12 kr. — Hebel 'S
sämmtl. Werke. Karlsr . 83 -<. 7 Bde . ganz n . engl. Hlbfrzbde. ( >7 fl .) 5 fl. 30 kr . - Shakespeare 's dra¬
matische Werke, übers , v . Ortlepp , mit viel, feinen Stahlst . Stuttg . 842. 16 neue engl. Hlbfrzbde . 7 fl .
— L . Ariostos Rasender Roland , übers, v . Gries . Jena , 2. neueste Aufl- , sHo »/ AuSg. 0 ganz neue
engl . Hlbfrzbde . ( 15 fl .) 4 fl . 24 kr . - Lord Byron 'S sämmtl. Werke, übers. » . Mehreren , mit 10 feinen
Stahlst Stuttg . 845 . 10 Bde . , ganz n . englische Hlbfrzbde. 4 fl. 42 kr. — Stiwel , Anthologie ober
Blätter für Verstand und Herz . Augsb. 84L ganz n . prachtv . Saffianleder (3 fl.) Ifl . — Eugen
Sue , Martin das Findelkind od . Denkwürdigkeiten eines Kammerdieners , übers , v. Gauger. Stuttg .
847 . 5 ganz n . engl . Hlbfrzbde (6 fl.) 2 fl . 24 kr . - Launs gesammelte Schriften v. Tieck . Stuttg .
813. 6 ganz n . prachtv . Hlbfrz. ( 10 fl .) 3 fl . 24 kr . — Cervante's sammtL Werke, ubers. Quedlinburg.
826 . 12 n . eleg. Ppvbde. ( 14 ff .) 4 fl. 30 kr . — Eberhard 's gesammelte Schriften. Halle . 830. 20 ganz
n . Hlbfrzbde . (28 fl.) 7 fl. 30 kr . — Wieland 's sämmtl. Werke Leipz . 839. Schillerform . 24 n . Ppdbde.
(42 ff .) 10 fl. 30 kr. — Tbümmels sämmtl. Werke mit Stahlst . , schone Ausgabe . Leipz . 812 . 6 neue
Ppdbde. ( 13 fl ) 4 fl . - Ewald , eheliche Verhältnisse u. ehel . Leben , mit Kupfer . Leipz . 813. 4Hlbfrzbde.
(6 fl.) 1 fl . 24 kr. — Klopstok'S sämmtl . Werke . Karlsr . 818 . 6 eleg . Hlbfrzbde 4 fl. — Pichler , die
Grafen v. Hohenberg mit Kupfer. Wien. 820 . 2 Bde brosch. 3 fl . , letzt 48 kr. — Ditto , Leonore , mit
Kupfer . Wien. 820 . 2 Bde . brosch. 3 fl . , jetzt 48 kr . — Seume , Spaziergang nach Syrakus im Jahr
1802 . Reutlingen, 3 . verb . Aufl . 2 Bde . brosch. 3 fl . , jetzt 36 kr. — Der Freibeuter, heitere Blätter u.



Bild . Die Tendenz d. Blatte - ist Humorist. Erzählen , die sich durch Witz und Laune auSzeichnet , mit
100 Karrikaturbildern u . andern intereff . Beilag . Der Druck der Bilder ist auf färb . Pap . 846 . 2 Bde .
ganz neu , in Saffianlcder geb. ( 8 fl .) 3 fl. , im Buchladen nicht zu haben . — Walter Scott 's sämmtl .
Werke , enth . Leben Napoleon '- . 35 Bde . u . folgende jede Erzählung 5 Bde . Nigel 's Schicksale, Kenil -
worth . Jvanhoe Peveril vom Gipfel , Robin der Rothe , St . Ronau -Brunnen , die Schwärmer , die Braut
von Lammermoor , Montrose , Redgaumlet , Quentin Durward Wood , od . d . Rittter , Erzählungen von
den Kreuzfahrern , die Chronik von Canaigate : Erzählungen eines Großvater - au - d . schott. Geschichte,
Guy Manering od . d . Sterndeuter , der Alterthümler mit 155 Kpfr . u . 135 Bde . in 26 neuen prachtv .
Hlbfrzbdn . mit Einb . (28 fl.) 9 fl. 30 kr . — Bader , bad . Landesgesch. v . d . ältesten bis auf unsereZeiten .
Freiburg 844. starker , n . engl . engl . Hlbfrzbd . (6 fl.) 2 fl. 42 kr . — Brauer '- Erläuterungen über den
Code -Napoleon . Karlsr . 811 . 5 Hlbfrzbde . 4fl . — Samml . franz . Theater . Amsterd. 740. 51 eleg . Oktav -
Hlbfrzbde . (80st .) 6 st . — Büffon ' S Naturgesch ., enth . dieVierfüßlermitKupfer . Düsseld . 846 . 62Hefte in
2 engl . n . Hlbfrzbde . (22 fl .) 5 fl. — Welck, Freib . i. Br . u . seine Umgebung mit 6 Stahlst . Freib . 838 .
n. eieg . Ppdbde . ( 3 ff.) I fl. — Biedenfeld , kompendiöses Konversation - - u . Universal -Hauslerikon .
Weim . 843 . kl. Quart , n . drosch. ( 6 fl.) 2 fl . 42 kr . — Mebold , Welt - Gemäldegall . od . Gesch . u . Be¬
schreibung aller Länder u . Völker , ihrer Relig ., Sitten , Gebräuche re . , mit mehr 1000 Bild . Stuttg .
840 . 11 starke Bde . u . Supplementbd . prachtv . geb. (44 fl.) 13 fl. — Fröhlich , Anleitung zur schnellen
Erlernung d . vier slaw . Hauptsprach , mit reichhaltiger gewählter Wörtersamml . Wien 847. n. drosch.
3 fl., jetzt 42 kr . — Weffenberg . die großen Kirchenversammlungen des 15. u . 16. Jahrh . Konstanz 840 .
4 n . Ppdbde . ( 11 fl .) 3 fl . 24 kr . — Räß u . Weiß , Entwürfe sollst , katechetischen Unterricht - zum Behuf
der Geistlichen . Mainz 82l . 4 n . Hlbfrzbde . ( 13 fl.) 2 fl. 36 kr. — Locherer , Geschichte der christlichen
Religion und Kirche . Regensburg 820 . 7 n . prachtv . Hlbfrzbde . ( 24 fl.) 4 fl. 30 kr . — Wirth , die
Geschichte der deutschen Staaten . Karlsruhe 847 . 2 starke , ganz neue englische Hlbfrzbde . 3 fl . 30 kr .— Rheinische Blätter , die Tendenz des Blattes sind Novellen , humoristische und andere interessante
Erzählungen . Mannh . 844 . 2 Bde . n . Ppdbde . ( 5 fl.) 1 fl . 42 kr. — Göthe , Wild . Meisters Lehrjahre .
Leipz. 801 . 4 Bde . , eleg. Hlbfrzbde . 1 ff. 12 kr . — Stunden der Andacht zur Beförderung des Christen¬
thums . 11 . Originalausgabe . Aarau . Taschenformat . J2 Bde . , ganz n . eleg . Hlbfrzbde . 6 ff . — Ditto
dieselben in 8 Oktavbde . Aarau , großer Druck , ganz n . Ppdbde . 6 fl . — Weffenberg , die christl . Bilder ,ein Beförderungsmittel des christl. Sinnes . Konstanz 827 . 2 Bde . , eleg. Hlbfrzbde . ( 10 fl .) 3 fl . 42 kr.— Luther , die Bibel , oder die ganze heilige Schrift des alten und neuen Testaments , Prachtausgabe ,
illust . mit 12 f. Originalstahlft . u . allegrosch . Titelblatt . Nürnb . 850 . ganz n . Hlbfrzbde . (8 st .) 4 st . —
Ditto gleicher Inhalt , Prachtausg . mit 28 Stahlst , und 1 Karte v . Palest . Amsterd . 837 . eleg . Hlbfrzbde .3 fl. — Sengler , über das Wesen und die Bedeutung der spekulativ . Philosophie und Theologie in
gegenwärtiger Zeit . Heidelb . 837 . in Albis ( 10 fl .) 3 fl . 24 kr. — Schoedler , das Buch der Natur , die
Lehren derPhysik,,Astronom ., Chemie, Mineralog . , Geolog ., Phpsolog ., Botanik , u . Zoologie , mst 350,im Texte Holzsch. , Sternkarten u . illum . geogr . Tafeln . Braunschw . 850. , n . brosch. 2 ff . — Ditto
gleicher Zuhalt . 847 . eleg . Hlbfrzbde . 1 fl . 30 kr. — Hellmuth , Volks - u . Naturlehre , zehnte Auff., von
Fischer mit 243 in den Tert gedruckte Holzschnitte . Braunschweig , n . Hlbfrzbde . 1 fl. 30 kr. — Wieg -
mann 's und Ruthe ' s Handbuch der Zoologie . Berlin 848 , Pracht Hlbfrzbde . ( 5 fl .) 2 fl . 36 kr . — Hir -
scher, Betrachtung über sämmtl . Evangelien der Fasten mit Einschluß der Leidensgeschichte. Tübingen843 , ganz n . Hlbfrzbde . 1 fl . 48 kr . - Ditto dasselbe , 6. Auflg . , n . Ppdbde . 1 fl . 30 kr . — Hirscher ,Moral . Tübingen 846 . 3 n. Ppdbde . ( 7 fl .) 2 ff . 30 kr . — Ditto gleicher Inhalt , Prachtausgabe auf
Schreibpapier 845 . 3 Bde . ganz n . Saffianleder gebd . ( 13 fl.) 5 fl. 42 kr . — Neue Predigerbibliothek ,des In - und Auslandes , sollst . Auswahl der vorzüglichsten Kanzelreden , geord . nach den Sonn - und
Festtägen des kath . Kirchenjahrs in Verbindung mit vielen Geistlichen , herausg . v . Wille . Würzb . 848 .4 Jahrgänge in 10 ganz n . Ppdbde . (36 fl.) 10 fl. — Sarpi , Geich , des Konziliums v . Triedent , übers ,v . Minierer . Mergentheim 841 . , 4 Bde . , brosch. ( 13 fl .) 3 fl . — Buchegger , Predigten auf Festtageder kathol . Kirche . Freiburg 849 . , n . brosch. (3 st .) 1 ff . — Rieger , Sammlung v . Gesetzen u . Verord¬
nungen über d . evang . Kirche , Schule , Ehe, u . Armenwesen im Großherz . Baden . Offenburg 849 , 8 n.
Ppdbde . ( im Buchladen nicht mehr zu haben ) 5 fl. — Frep , krit . Komentar über bas Kirchenrecht für
Kath . u . Protest . , fortg . v . Scheill . Kitzingen 828 . 6 eleg. Hlbfrzbde . ( l3 fl .) 3 fl. 30 kr . — Bluntschli ,pspcholog . Studien über Staat u . Kirche. Zürich 844 . ganz n . Hlbfrzbde . , kl . 4 . (4 fl.) 1 fl. 24. — Nie -
meyer , charakterist . Bibel . Halle . 5. neueste Austg. , 5 eleg. Hlbfrzbde . 2 fl. 36 kr. — Ditto Grundsätzeder Erziehung u . des Unterrichts , 6 . neu . Auflg . Reutl . , 3 n . Ppdbde . (7 fl .) 1 fl . 42 kr. — Niemeper ,Predigerdibliothek . Halle , 3 n . Ppdbde . 1 fl. — Das betrachtete Evangelium auf alle Tage im Jahre ,nach der Uebereinstimmung der vier Evangelisten . Wien , n . Auflg . , 8 eleg . Lederbde. (20 fl.) 3 fl. 30 kr.Goffine , christkath. Unterrichtsbuch oder Auslegung der sonn - und festtäglichen Evangelien und Epistel ,nebst Erklärung der Kirchengebräuche und Leivensgesch. Jesu . Einsiedeln , 4 . Auflg . 2 Theil , Hlbfrzbde .
1 fl . 12 kr. — Eichhorn , Einleitung ins alte Testament . Reutlingen , 2 . neueste Auflg . , 3 n . Hlbfrzbde .
( 9 fl .) 2 fl . 20 kr . — Michaeli , Mosaisches Recht. Frankfurt , 3 . verbesserte Auflg ., 6 eleg . Hlbfrzbde .
( 13 fl .) 2 fl. — Neue Grabreden auf verschiedenartigste Fälle tm menschlichen Leben , nebst einem An¬
hang Grabschriften auf Leichensteine und Monumente und Anleitung zur Entwcrfllng von Lebensläufender Verstorbenen . Ulm 840 . , 2 eleg . Ppdbde . ( 5 fl.) 2 fl. — Strauß , Betrachtungen über die neue
Betrachtungsweise des Evangeliums . Göttingen Ä7 ^ neu brosch. 1 st . — Weffenberg , christliche Be¬
trachtungen über die Auferstehung . Konstanz 827. , neue Ppdbde . 48 kr . — Grisinger , sämmtl . belletr .
Schriften . Stuttg . 844., 6 Bde . n . brosch. 2 fl . - Konversationslexikon der neuesten Zeit und Literatur .Brockhaus 832. , 4 ganz n . prachtv . Hlbfrzbde . (22 ff .) 6 fl. 30 kr. — Rheinisch . Konversationslexikon .Köln 830 . 12 starke ganz n . Hlbfrzbde . ( 50 st .) 15 fl . — Courtin , allg . Schlüssel zur Waaren u . Produk -
tenkunde , od. vollst. Wörterbuch aller als Handelsartikel vorkommenden Waaren und Naturerzeugniffemit Kenntnissen ihrer Aechtheit oder Güte rc . Wien 835 , starker neuer Ppdeckelband (8 fl.) 2 fl . 42 kr .— Pfeffel 's Fabeln und poetische Erzählungen , herausgegeben v . Hauff . Tübg . 840 . Pfeffel in Stahlst .2 ganz . n . Saffian - Prachtbde . ( 5 fl-) 2 fl . — Shakespeares sämmtl . dram . Werke in neuer Ucbers . von
Bottger , Döring , Hilsenberg , Ortlepp rc . , in einem ganz n . Pracht -Hlbfrzbd . Leipz. 848. 3 fl. 30 kr .— Eisenlohr , Lehrbuch der Physik , m . 12 Tafeln u . v . Holzschn. Mannheim , 5te verm . Ausl, ganz neu
Pracht - Hlbfrzbd . ( 5 fl .) 2 fl . 42 kr . — Rebau , Naturgeschichte f. d. Jugend , 4te Ausg ., von Hochstetter ,m . 384 koller . Abbild . Reutlg . 2 g . n . Hlbfrzbde . (8 fl .) 3 fl. 30 kr . — Schinz , Naturgesch . u . Abbild ,
d . Säugethicre , nach dem neusten System , n . d . Natur u . d . vorzügl . Orig , gezeichnet v . Brodtman .
2te verbeff . Auf!. Zürich , ganz » euer Prcht - Fvliobd . in Saffianl . geb. (34 fl.) 14 fl . — Vega , Mathe¬
matik , enth . Rechnungskunst und Algebra , theoret . u . prakt . Geometrie , die geradlinige und sphärische
Trigonometrie , die höh. Geometrie u. Jnflnitesimal -Rechnungen . üte verbeff . Ausl. m. 16 Kupfertafeln .
Wien . 2 Bde . n . Ppdbd . ( >3 fl .) 3 fl . — Lrporschil , die Schweizer Chronik . Mit 25 Stahlst , n . Origi -
ualzeichn . v . Opiz . Leipz. 840 . kl . 4 . prachtv . Leinwbd . ( l7 fl.) 5 fl . 30 kr . — Eugen Sue , Pariser My¬
sterien , übers , v . Moothal . Stuttg . 843 . 0 Bde . ganz , n engl . Hlbfrzbd . 3 fl. — Ditto , gleicher Inhalt ,
französ . n . Ppdbd . 2 fl. 42 kr . — Müller , Lexikon d. Kirchenrechts u. d . römisch- katholischen Liturgie .
Würzb . 2te n . Ausl. 5 n . prachtv . engl . Hlbfrzbde . ( 28 fl.) 6 fl . — Ide Oomplete Nocks , of ttord L>ron ,mit Noten u . Illustrationen v . l . -Noore . d . Verf . in Stahlst . Franks . 846 . kl . 4 . prachtv . Leinwandband ,
( et fl .) 4 st. 30 kr . — Oken , allg . Naturgesch . f . alle Stände . Stuttg . 836 . 13 Bde . n . br . ( 35 fl.) 14 fl.
Georges , lateinisch - deutsches und deutsch- lateinisches größeres Wörtenbuch . Leipz . 8 . neueste Aufl . 4
ganz neue Hlbfrzbde . ( 16 fl .) 9 fl . — Ditto , dasselbe lateinisch . 8 . Aufl . neu Hlbfzbde . 4 fl. 24 kr. —
Konversationslexikon . Leipz . 7 neueste Aufl . 12 starke neue prachtv . Hlbfrzbde . (46 fl .) 16 fl. — Binder ,
Allg . Konvertationslerikon f. d . kathol . Deutschland . Regensburg 848 . 7 starke ganz neue prachtvolle
Hlbfrzbde . ( 32 fl.) 8 ff . — Adelung , vollständig grammatisch - krit . Wörterbuch der hochdeutschen Mund¬
art . Leipz. 777. 4 starke kl. 4. Prachtldrbde . ( 60 fl .) 10 fl . — Großh . bad . Regierungsblatt von An¬
fang 1803 dis 1850 Juli . Einzeln neu eingeb . Karlsruhe . (80 fl .) 24 fl. — Ditto , gleicher Inhalt ,1803 bis 1848. neue Ppbde . 22 fl . , dazu Wehrer ' s Realrepertorium von 1803 bis 1838. n . Ppbd . ( 6 fl.)2 st . 30 kr. — Strafgesetzbuch f. d . Großherzogthum Baden , nebst d . Einführungsedikt , inj) Papier
durchschossen. Amtliche Ausgabe . Karlsr . 845. eleg. geb . 1 fl. 30 kr. — F . v . Berstett , Münzgeschichted . Zähringer bav . Fürstenhauses u . d . unter seinemZepter vereinigten Städte » . Landschaften , mit vielen
Abbild . Freiburg 846 . Quart , n . brosch. ( >8 fl.) 7 fl. 30 kr . — Allg. deutsches Sach -Wörterbuch aller
menschl. Kenntnisse u . Fertigkeiten , od . Universallerikon aller Künste u . Wiffensch. rc. , Konversations¬
und Fremdwörterduch , v . vielen deutschen Gelehrten . Meißen 836. 1l neue eleg. Ppdbde (36 fl.) 8 fl. —
Sammlung großh . bad . Verordnungen , welche unentbehrlich für angehende Juristen . Karlsr . 796 bis
1827 . 14 starke Bde . eleg . geb. ( 36 fl.) 6 fl. — Kraft , deutsch- lateinisches Lexikon . Leipz . 830 . 2 starke
eleg. Hlbfrzbde . ( 14 ff .) 4 fl. 30 kr. — Schmidt , sollst , französ .- deutsches und deutsch- französ . Handwör¬
terbuch . Leipz. 9 Aufl . 2 ganz neue Hlbfzbde . 4 fl . — Wolfs , neues eleg. Konversationslexikon fürGebildete aus allen Ständen . Mit vielen feinen Stahlst . Leipz. 1834— 1844. Quarthefte . 4 Bde . neubr . ( 24 fl .) 6 fl. — 8cenes de la vie privee et publique des snimsux , Vignette» psr Krsndvjlle . Mitvielen loo Kupfern . Prachtausgabe . Paris 842. 2'

kl . Quart - Hlbfrzbde . ( 24 fl.) 7 fl. — L . Blanc 's
Geschichte der zehn Jahee 1830— 40 , übersetzt v . O . Fink. Leipz. 847 . 5 Bde . neu br . ( 15 fl.) 5 ff. —
Mährlen , Geschichte Frankreichs u . Algiers in den Jahren 1830 — 1838. ( 2 Bde .) 1 Bd . — GeschichteGriechenlands » . König Otto Thronbesteigung in Stauplia 1833— 1835, mit Porträt , Ansichten, Kartenund Plänen . Stuttg . 840. 3 neue prachtv . Saflanbde . ( 12 fl.) 4 fl. — Bulwers sämmtliche Romane ,a . d. Engl . Stuttg . 845. 96 Bde . ganz n . prachtv . Hlbfrzbde . 11 fl. — Hauffs sämmtl . Werke. Stuttg .848 . 18 ganz n . prachtv . Hlbfrzbde . 4 fl. 30 kr. — Allg. deutsches Liederlerikon , oder vollst. Sammlungaller bekannten deutschen Lieder und Volksgesänge in alph . Folge . Leipz. 844 . 4 ganz neue prachtvolleHlbfrzbde . ^ ^ - 30kr . — Hist .-myth .-geogr . Jugendbibliothek , mit feinen Stahlstichen . Pforzheim 841 .2 ganz n . prachtv . Hlbsrzbde . 2 fl . — Langbeins prosaische Schriften mit vielen feinen Stahlst . Stuttg .847 . 12 ganz n . engl . Hlbsrzbde . ( 22 fl.) 9 fl. 30 kr. — Lcwalb , malerisches Reisehandbuch durch Deutsch¬land und die angranzenden Gegenden , mit dem Bildnisse d . Verfassers , 24 Ansichten , 15 Plänen , und
Vollrath Hoffmanns großer Rerse - , Post - u . Zollkartev . Deutschland . Stuttg . 842 . 2 starkeprachtv . Hlbfrzbde .( 9 fl.) 3 st. >8 kr. — Richter , die Wafferwelt oder das Meer und die Schifffahrt in seinem ganzen Um¬
fange , mit einem Bilderatlas . Leipz. 837 . 2 starke eleg. Ppbde . 2 fl. — Schubarts sämmtliche Gedichte ,mit Stahlst . Stuttg . 842. 8 ganz » . prachtv . Hlbfrzbde . 2 fl. 30 kr. — Böttiger , Geschichte d. deutschenVolkes und des deutschen Landes . Stuttg . 845 . 8 ganz „ prachtv . Hlbfrzbde . 2 fl . 30 kr. — Th . Körners
sämmtliche Werke . Stuttg . 848. 2 ganz n . prachv . Hlbfrzbde . 2 fl. 30 kr . — Ditto , dasselbe. Stuttg .818 . 4 ganz n . Hlbfrzbde . 2 fl . 20 kr . — Hugcs vollständige Geschichte des Kaisers Napoleon , mit kolor .Titelblatt u . Stahlst . Stuttg . 840 . 2 n . prachtv . Leinwandbde . 1 fl . 42 kr. — Math . Claudius Werke,mit vielen Kupfern . Stuttg . 834 . 8 ganz n . praWv . Hlbfrzbde . 3 fl . — Schwab u . Klüpfel , Wegweiserdurch die Literatur der Deutschen . Ein Handbuch für Laien . Leipz . 846 . neu br . 1 fl . 12 kr . — Gleims
Gedichte , mit Stahlst . Hildburghausen , n . prachtv . gepreßt . Ldrbd. m . Goldschn . i st . 12 kr . — Rotteck,Anthologie . Rotteck in Stahlst . Hildburghausen . 2 Lheile , n. prachtv . gepreßter Ldrbd . m . Goldschnitt .1 fl . 12 kr . — Strake , Anthologie , Strake in Stahlst . Hildburghausen . 2 Theile , ganz n . prachtvollergepreßter Ldrbd . mit Goldschnitt . 1 fl. 12 kr. — Collins ausgewahlte Gedichte und Schauspiele , Colli »in Stahlstich . Hildburghausen . 2 Theile , ganz neuer prachtvoll gepreßter Leinwandband mitGoldschnitt . 1 st. 12 kr . — Gedichte von Matthiffon , Sülls uud Kosegarten , Matthlffon in

Stahlstich . Hildburghausen . 2 Theile , ganz neuer gepreßter Lederband mit Goldschnitt . 1 ff. 12 kr. —— Müller , Archiv für die neueste Gesetzgebung aller deutschen Staaten . Mainz 832 bis 840 . 18 Bde .brosch. ( 45 fl.) 6 fl . — Mörs , Fink u . Baur , alph . Realrepertorium über sämmtl . bad . ältere u . neuere
Gesetze von 710- 844. Mannh . 6 n . Ppdbde . ( 15 fl .) 3 fl . 30 kr. — Eiseneck , Sammlung sämmtl . Ge¬
setze, Verorduungen , Instruktionen , Belehrungen u . Entscheidungen im Großhth . Baden von 80 - 839.KarlSr . 2 eleg . Hlbsrzbde . (8 fl .) 2 fl. 42 kr . — Wvlff , n . eleg . Konversationslexikon für Gebild . allerStände , mit 5 Stahlst , u . Supplementbd . Leipz. 843 . 5 Quartbde . brosch. 5 fl. 30 kr. — Rotteck 's allg .Weltgeschichte von den frühsten Zeiten bis 1840 von Hermann v . Rotteck. Stuttg . 846 . 5 ganz neue
prachtv . Hlbfrzbde '. 4 fl. 30 kr. — Lutz , vollst. Beschreibung bes Schweizerlandes oder geog. statt Hand¬lexikon über alle in gesammter Eidgenossenschaft befindlicher Kantone , Aemter , Bezirke , Kreise, Berge , c.Aarau 2. verm . Aufl. 5 n. Ppdbde . ( 13 fl.) 3 fl . 24 kr . — Ldstesudclsnd , Lludes ou Discoucs Üistoriquessur Is Ödste ile tt ' empire Kamsin . ? sris 833 . 4 prachtv . Hlbfrzbde . 2 fl. 30 kr . — Willin ' s Reisen durchdie Lombardei , mit Bemerkungen v . Ring . Karlsr . 825. 2 eleg. Hlbfrzbde . 1 fl. 36 kr . — Ringler ,christliche Moral nach der Ethik des Markus v . Schenkt . Augsb . 2. n . Aufl. 4 n . prachtv . Hlbfrzbde .( lO fl .) 2 fl. 30 kr. — Soulie , des Nemoices du Disble . ksrls 838 . 8 ganz n . engl . Hlbfrzbde . ( 2e st.)6 fl . — Oerderto de Osnto et Vlusics Lscrs . Llssisnis 774. 2 Bde . Quart eleg . Leder, v fl . — Ditto,Ulst , kilxrse Sllvse . 783. 3 Quart - Ppdbde . 3 fl. 30 kr . — Martin Luther 's Leben u . Wirken , geschildertv . Stang , mit 7 Stahlst , u . Randzeichn . Stuttg . 838 . kl. 4 . prachtv . Hlbfrzbde . ( 10 fl.) 2 st . 42 kr . —
Allg . deutsche Garten -Zeitung , herausg . v . d . prakt . Gartenbau - Gesellschaft inFrauendorf . Paffau 823bis 830. Kupfer . 8Jahrg . cleg . Quart - Ppdbde . (28 fl .) 4fl . 30kr . — Annalen d. bad . Gerichte . 844 —847.n . br . 5fl . — Vangerow , Pandektenvorlesungen . Mark . 3. Aufl. 3 n . Ppdbde . ( 18fl .) 7 fl. — Schmidt ,griechisch- deutsches und deutsch- griechisches Handwörterbuch . Leipzig. 829 . n. Ppdbd . (4 fl.) 1 fl . 36 kr .— Oornelii 'lsciti opers quse extsnt , d'otis per kicdensm . krsnkk . 607. ,eleg. in Leder . Quartbd . 1 fl.36 kr . — Handbuch der deutschen Sprache , umgearbeitet und mit gramatischen und den vorzüglichstenFremdwörtern versehene Ausgabe . Leipzig. 2 Bde . n. brsch . (4 fl.) 1 fl. 12 kr. — Pädagogische Revueoder Zentralorgan für Wissenschaft, Gerichte und Kunst der Haus -, Schul -, und Gesellschaftserziehung .
Herausgegeben von Mayer . 1843 — 848 . 12Jahrg . Prachtbde . (34 fl .) 8 fl. 30 kr. — Hogguer und
Wangenheim , die Erziehung des Menschen an seinen verschiedenen Altersstufen mit Anmerkungen . 836 .2 Bde . ganz neu . engl . Hlbfrzbd . (6 fl .) 1 fl. 48 kr. — Burmeister , Geschichte der Schöpfung . Eine
Darstellung bes Entwickelungsgangs derErde und ihrerBewohner . Mit 228Illustrationen . Leipzig. 848.
ganz neue prachtv . Hlbfrzbde . (7 fl.) 2 fl. 42 kr. — Schmidt 's Geschichte der Deutschen . Fortgesetzt von
Dresch , von Anfang bis zum Rheinbund , des Friedens zu Paris 1814. Ulm . 826 . 27 Bd . ganz neu in
Safian geb . 9 fl. — Darstellung und Kritik bes Hegel 'schen Systems . Aus dem Standpunkte der
christlichen Philosophie von Staudenmaier . Mainz 844 . starke Ppdbde (7 fl .) 2 fl. 30 kr . — Herder '-
sämmtliche Werke zur Philosophie und Geschichte. Stuttgart 830 . 20 Bde . , neu broschirt . (32 fl.)5 ff. — Populäre Naturlehre mit besonderer Rücksicht auf die Chemie u. verwandten Wissenschaften , v .
Becquerel . Mit einer Menge Abbildgn ., übers , v . Kißling . Stuttg . 845 . 9 Bde . n . brosch. l st. 48 kr.— Klopstock, Jesus Messias . Zürich , auf Schreibpapier . 4 ganz n . Hlbfrzbde . ( 10 fl .) 2 fl. 42 kr . —
Schmidt , historisch - romantische Bildergallerie , in Stahl , mit Erklärungen Tert . Karlsruhe , kl. 4. n.
prachtv . tn Leinwand gebdn . (8 fl.) 3 fl. — 'lissot , ttecons et Nodeles de littersture krsntzsise sncienns
et moderne , mit Randzeichnungen u . Illustrationen , ksrls 835 . kl . 4. 2 n . eleg . Ppdbde . (22 fl .) 6 fl.— Hub , Deutschlands Balladen - u . Romanzendichter von A . Bürger bis auf die neueste Zeit ; eine Aus¬
wahl des Schönsten u . charakteristisch Werthvollsten a. d . Schatze der lyrischen Epik in Balladen , Ro¬
manzen u. Äährchen . Karlsruhe 846 . kl . 4. ganz n . prachtv . Saffianlederbd . 2 fl . 24 kr . — Werk,Hirscher, Staudenmaier , Zeitschrift für Theologie . Freiburg 839 — 48. 18 ganz n . eleg. Ppdbde . (42 fl.)9 fl . — Chateaubriand 's sämmtl . Werke . Freiburg 837 . 62 Bde . brosch. 5 fl. 30 kr . — Linde, Marezoll ,Zeitschrift f. Zivilrecht u . Prozeß . Gießen 827 — 39 . 12 ganz n . Hlbfrzbde . ( 40 ff .) 7 fl. 30 kr . — Titt -
mann , Handbuch der Strafrechtswissenschaft u . deutschen Strafgesetzkunde . Halle . 3 . Auflage . 4 neue
Ppdbde . (22 fl .) 5 fl. — Braun , große heilige Schrift des alten u . neuen Testamentes ; mit Erläute¬
rungen » . Anmerkungen . Augsburg 804 . 13 eleg. Hlbfrzbde . (48 fl.) 8 fl. 30 kr . — Ditto , biblische-
Universal - Lerikon . Augsburg 806 . 2 Hlbfrzbde . ( 10 fl .) 2 fl. — Hormayr , Wien , seine Geschicke und
Denkwürdigkeiten ; mit Münzen , Wappen , Kupfern , Plänen u . Karten . Wien 833 . 9 ganz n. prachtv .Hlbfrzbde . (36 fl.) 8 ff. — Weber , Handbuch des in Deutschland üblichen Lehenrechts . Leipzig 8l1 . 4 n.eleg. Ppdbde . ( 14 ff .) 3 fl . — Jussieu , populäre Naturgeschichte der drei Reiche , mit mehr als tausendgetreuen Abbildungen . Stuttg . 818. 8 Thle . , ganz n . prachtv . Hlbfrzbde . 4 fl . 42 kr. — Quarizius Theo¬rie u . Praxis d . pharmaceutisch - chemisch . Arbeiten . Leipzig 841 . 3 Bve . br . ( 16 fl .) 2 fl. 42 kr . — Schön -
lein 's allgem . u . spezielle Pathologie u . Therapie . Herisau , neue verbeff. Aufl. 4 n . Hlbfrzbde . 4 fl. 40 kr.— Bock, Handbuch der Anatomie des Menschen. Leipz . 840 2 n . Hlbfrzbde . (8 fl .) 3 fl. 24 kr. — Spen -
ner , Handbuch der angewandten Botanik zur Kenntniß der med . techn . u . ökonomi . Gewächse Deutsch¬lands u . der Schweiz . Freib/836 . 3 ganz neue Hlbfrzbde . ( 10 fl.) 4 fl. 30 kr. — Waibel , Dogmatik der
Religion Jesu Christi . Augsburg 831 . 16 eleg . Hlbfrzbde . ) 34 fl .) 5 fl. 24 kr. — Chelius , Handbuch der
Chirurgie . 3. neue Auflage . Stuttgart . 2 ganz neue prachtvolle Hlbfrzbde . ( 14 fl .) 4 fl. — Jacobi 'S
sämmtl . Werke . Zürich . 2 . verbesserte Auflage . 6 elegante Hlbfrzbde . ( l3 fl .) 3 fl. — Ritter , der
Priester als Arzt am Krankenbette . Rottenburg 837 . prachtvoller eleganter Ppdbd . ( 5 fl.) 1 fl. 36 kr .— Engels Schriften . Reutlingen 807 . 7 Hlbfrzbde . 2 fl. — Das Buch der Jobsiade , übers , v . Welte .Freib . 849 . neu br . (3 fl. 36 kr .) 1 fl . 24 kr. — Zollikofers sämmtliche Predigten . Winterthur 788. 7
eleg. Hlbfrzbde . 2 fl. 30 kr . — Bckedorff , die katholische Wahrheit . Regensburg 844 . 2 neue br . Bve .(4 fl .) 1 st . — Ketzerlexikon , over geschichtliche Darstellung der Irrlehren , Spaltungen im Christen -
thume , übers , v. Fritz . Würzb . 829. 4 ganz n . prachtv . Hlbfrzbde . ( 10 ff.) 2 fl. 42 kr . — Klitsche, Geschichtedes tridentinischen Konziliums , vom Karvinal Sforza Pallavicino . Augsb . 836 . 8 Bde . neu br . ( 26 st .)3 fl. 30 kr. — Oollection complet des oeuvres de 3 . koussesu . Keneve 782 . 25 Ppbde . (32 ff .) 5 ff . —
Xenophons sämmtl . Schriften , übersetzt von Borhek , mit Stahlst . Wien 801 . 5 neue prachtv . Hlbfrzbde .( 13 st .) 3 fl. — Plutarchs moral , philos . Werke, mit Stahlstchn . Wien 797 . 7 Hlbfrzbde . 3 fl. 30 kr. —
Reichenberger , Pastoral -Anweisung nach den Bedürfnissen unseres Zeitalters . Wien 811 . 5 neue eleg.Hlbfrzbde . ( 10 fl .) 3 fl.- — Braun , die heil . Schrift des neuen Testaments , mit kurzen Anmerkungen .2te verbesserte Aufl . , von Feder , mit Kupfern . Nürnberg 803 . 3 eleg . Hlbfrzbde . 2fl . — Des h . Clementgesammte Predigten , übers , von Joachim . Augsburg . 9 elcg ..Hlbfrzbde . 2 fl. 24 kr. — Kuinoel , com -mentsrius in ttibros Kovi leslsmenti klistoricos . Leipzig 827 . 4 starke neue Ppdbde . ( 14 fl.) 2 st. 42 kr .Shakspeare 's Schauspiele , mit Stahlst , auf Schreibpapier , umgearb . Ausgabe v . Eschendurg . Zürich802. l2 starke Bde . , ganz neu . engl . Hlbfrzbd . mit Einbd . ( 22 fl.) 10 fl. — Burvach Anthropologie ,mit 3 Kupfertafeln . Stuttg . 837, ganz neu , prachtv . Hlbfrzbd . (6 fl.) 3 fl. — Eisenbahn -Karte vonZentral - Europa , oder sämmtl . Bahnverbindungen v . Deutschland , Holland , Belgien , Frankreich , Eng -land , der Schweiz , Oesterreich u . Oberitalien , Meer - u . Dampfboot -Kurse v. Groß . Stuttgart , ganzneu , prachtv . in Saffianlsder auf Leinwand aufgezogen (6 fl.) 2 ff . 42 kr. — Lenau '- neuere Gedichte ,neue Ausgabe . Stuttg . 843, ganz neu , in gepreßter Leinwand mit Goldschnitt 1 fl. 30 kr. — Mahl -mans sämmtl . Gedichte , mit Stahlst . Leipzig 846, ganz neu , in gepreßter Leinwand mit Goldschnitt u.Futteral 1 fl . 27 kr. — Vollständ . Naturgeschichte der drei Reiche v . Bischof, Blum , Bronn , Leonhard ,Voigt rc, mit vollständ . Kupf -, enthält : Botanik 26 Hefte , Zoologie 22 Hefte , Geologie u . Geognofi «7 Hefte , Geschichte der Natur 10 Hefte , Lithurgik oder Mineralien u . FelSarten 4 Hefte , dazu Wörter¬
buch . Stuttg 843. brosch . ( 43 fl.) 16 fl. — Blum , Lchrb. der Oryktognosie , mit Abbildungen . Stuttg .832. eleg. Hlbfrzbd . (4 fl.) 1 st . 30 kr. — Körner , die Dichtungen . Stuttg . 841 . 2 Bde ., ganz neu .prachtv . in Saffianleder (5 fl.) 1 fl. 36 kr . — Hugo , Gesch. des Kaisers Napoleon , mit Sammlungseiner sämmtl . Werke, übers , von Elsner , mit 10 Titelkupf . Stuttg . 839 . 10 Bde . , prachtv . Hlbfrzbd .(36 fl.) 8 st . — Kolb , Lebensgeschichte Napoleons , mit Kupf . 626 . 7 neue engl . Hlbfrzbde . 2 fl. 30 kr. —
Eiselin , die Sprüchwörter u . Sinnreden des deutschen Volks alter und neuer Zeiten . Donauöschingen838, neuer starker Ppdbd . (4 st .) 1 fl. 36 kr. — Äreutter , Geschichte der Vorderösterreich. Staaten mit
geograph . Karten . St . Blasien , 790. 2 neue Ppdbde . I fl. 30 kr . — Stein , Gambrinus , d. vollkommene
Bierbrauer , nebst einer Geschichte u. Statistik ves Biers , mit Abbildungen . Heilbronn 846, neu brosch.1 fl. >8 kr. — Stolberg , Gesch . d . Religion Jesu Christi . Wien 8i8 . 15 Bde . , neuer Ppdbd . 7 fl. 30 kr .— Waradin , Kriegsgesch . von Bayern unter König Maximilian Joseph I . München 826 . 4 Bde . , neu
brosch. ( 10 fl.) 2 fl. 30 kr. — Reise durch Deutschland , Dänemark , Schweden , Norwegen , u . einen Theil
v. Italien in den Jahren 797—898 , mit Kupf . Leipzig . 2te verbesserte Ausgabe . 4 Bde . 1 ff . 24 kr. —
Massillon , Gedanken einer vor Gott gerühmten Seele . Wien 787 . 14 eleg. Hlbfrzbde . 4 fl. — Vogt ,Predigt üb. die Gesch. u . Schriften d . Apostel. Gmünd 816 . 6 eleg . Ppdbve . 2 st . — Marian , Gesch.der ganzen österreich. weltlichen u . klösterl. Klerisey beiderlei Geschlechts. Wien 784 . 6 Hlbfrzbde . 2 st.42 kr. — Dieterich , naturhist . - ökon . - technol. Handwörtcrb . Ulm 816. 2 starke Ppdbve . ( 7 fl .) i fl . 42 kr .— Lubojatzky, derRebell von Mann , hist . Erzählung a. dem letzten Zehntel des 16. Jahrhundert - . Grim -
ma840 . 3ganz n. engl . Hlbfrzbde . 1 st . 24 kr . — DaS Nibelungenlied , übers , von Braunfels . Frankf .846 ,n . eleg . Ppddd . 1 fl. 18 kr. — Silbert , die 4 heil . Evangelien unsers Herrn Jesu Christi , mit vielen fei¬nen Stahlst , u . Randzeichnungen . Pforzh . 840 . kl . 4 ., ganz n prachtv . Hlbfrzbd . ( lO ff.) 3fl . 3okr . - ks -
rsdis perdu trsduit psr Delille , mit Kupf . Paris 805 . 2 neue Hlbfrzbde . ( 7 fl.) 2 st . — Lippert , Anna¬
len des katholischen , protestantischen und jüdischen Kirchenrechts . Frankfurt 832 . 4 neue prachtvoll «
Hlbfrzbde . ( 10 fl.) 2 fl. 30 kr. — Die Franzosen der neuesten Zeit , gezeichnet von Arago , Balzac ,Janin und Andern rc . , mit vielen Bildern , in einem Band . Stuttg . 840, kl . 4. » . Hlbfrzbd . ( 9 fl.) 3 fl.Dante Alighieri , die göttliche Komödie , übers , von Guseck, mit 1 Stahlst . Pforzheim 841 , ganz neuer
prachtv . Hlbfrzbd . 1 fl. 30 kr. — Lesstng's sämmtl . Werke. Karlsruhe 825 . 30 Bde . , neu , prachtvoll ein»
zel gebunden mit Einbd . (60 fl.) 16 fl. — Beraz , der Organismus der Menschheit , od . der Mensch nach
Leib. Seele u . Geist, mit 11 Tabeben u . 1 lithograph . Beilage . Landsh . 841, starker n . Hlbfrzbd . ( 7 fl .)
2 ff . 30 kr. — Das bad . Landrecht nebst Handelsgesetzen mit Einführungsedikten , Rechtsbelehrungen u ->»
Parallelstellen . Karlsr . 836 , eleg. Hlbfrzbd . (6 fl .) 2 fl . 30 kr. — Kintzinger , das bad . Landr . nach seinen
bisherig . Abänderungenu . Ergänzungen . Karlsr . 835 . n . Hlbfrzbd . 1 st. — Jakob , dieStaatssinanzwiffen -
schaft . 2te verbesserte Aufl. , von Eiselen . Halle , starker prachtv . Hlbfrzbd . (6 st .) 2 fl. 30 kr- Frey,
Lehrbuch des französ . Zivilrechts . Mannheim 840. 3 neue prachtv . Hlbfrzbde . (8 fl .) 3 fl- 42 kr. — Ret -
tig , die Polizeigesetzgebung des Großherzogthums Baden . Karlsruhe 826 . n . Ppdbd . t fl - . Wehrer ,
die Kameraldomänenadministration nebst dem Kaffen - u . Rechnungswesen , mit Formularien . Karlsr .
833 . n . engl . Hlbfrzbd . ( 4 fl .) 1 fl- 30 kr . - Ditto , alphab . Repertorium der Verordnungen ; Erläute¬
rungen u . Belehrungen a. sämnitl . Kreis - Anzeigeblättern des Großherz . Baden von >

,
" ^3 >819. Karlsr .

839 . n . Ppdbd . ( 6 fl.) 2 fl . — Kintzinger , die Gesetzgebung Badens . Karlsruhes . 2 n . Hlbfrzbde . 2 fl.
— Kant 's vorzügliche Schriften und Aufsätze mit Anmerkungen , herausg . v . « tarke . Leipz. 833. 2 eleg.
Ppdbde . (5 fl .) 1 fl. 30 kr . — Münich , Universallerikon der Erziehung und Unterrichtslehre . Augsb .
842. 3. n. Hlbfrzbde . (8 fl .) 3 fl. 42 kr. — Kolb, hist .-stat . topograph - Lexikon vom Großherzogthum
Baden . Karlsr . 816 . 3 Bde . n . Leinwand 3 fl. 24 kr. — Wirth , Mariade , religiöses Epos in zwölf Ge¬
sängen mit Stahlst , und Randzeichn . Würzb . 844 . kl . 4 . , ganz n . engl . Hlbfrzvd . (9 fl.) 3 fl . 30 kr. —
Christ , das bad . Gemeindegesetz . Karlsr . 843. n. Ppdbd . 1 fl- 7" Ditto , demselben beigebunden Ge¬
meinderechnungen . Karlsr . 845, ganz n . prachtv . Hlbfrzbd . ( 5 fl.) 2 fl . 4 - kr .
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